



Сотрудники следственного управления рассказали школьникам о профессии следователя и безопасном поведении



Офицеры СК России были приглашены в среднюю общеобразовательную школу № 11 г. Кургана для проведения профилактической беседы с учениками начальных классов. В проведении подобных уроков безопасности следователи стараются принимать активное участие, выступая перед школьниками и студентами в образовательных организациях. Особое внимание в следственном управлении уделяется профилактике преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Представитель следственного управления Людмила Половникова рассказала учащимся о профессии следователя и продемонстрировала криминалистическое оборудование, которое следователи используют на месте происшествия. Кроме того, с ребятами поговорили о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

безопасном поведении в зимний период и во время предстоящих весенних каникул. Школьники приняли активное участие в беседе, отвечая на вопросы о том, как вести с себя с незнакомыми людьми, на улице и в помещениях; о культуре общения в социальных сетях и мерах безопасности при работе в Интернет-пространстве. Ребята внимательно слушали и задавали множество вопросов, приводя примеры из жизни о безопасном поведении.

В завершении урока сотрудник следственного управления призвала школьников всегда быть максимально внимательными и бдительными, а обо всех негативных ситуациях, с которыми они в будущем могут столкнуться, сообщать взрослым незамедлительно.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1863984>